

智残人的远行被称为“牵着蜗牛去散步”

感谢都市报，“蜗牛”们 开心游览了仙台山

10月10日，仙台山景区迎来了一拨特殊的客人，他们是石家庄市桥西区心飞歌唱队的智残人学员和部分家长代表共53人，大家在石家庄市智残人协会主席时淑芳带领下，欣赏了仙台山景区的美丽秋色，时淑芳介绍，他们这些“蜗牛”能出趟远门不容易，感谢燕赵都市报等媒体帮智残人们卖扇子，感谢景区免了大家的门票。

本报记者 蔡艳荣

1 感谢燕赵都市报 200把扇子都卖了出去

还是今年7月中旬的时候，时淑芳向媒体求助帮忙卖扇子。原来今年暑期的时候桥西区友谊街道办事处心飞歌唱队的30多名智残朋友画了一批白布小圆扇的扇面，活动初衷是锻炼他们动手绘画的能力。大家用心把扇子画好后，打算卖出去，既是为锻炼智残人们的交际能力，也是为了给平日里的活动筹点经费。心飞歌唱队的智残学员们在时光公园、西清公园摆过两回摊，没卖出几把。

在本报登出消息后，这两百把画着公鸡、鸳鸯、荷花、兰花、牡丹、海棠的圆扇陆续卖出去了。

“这些扇子有10元一把卖的，15元一把卖的，有本地人买也有外地人买。在西里市场摆摊的残疾人刘师傅帮忙卖出去一些，也有七八元一把处理的。”时淑芳说，扇子能卖出去感谢媒体宣传，沙河市迎新市场一家网络技术有限公司的赵焕梅女士大老远买把扇子，她给寄去两把，赵女士给了150元钱。“这些智残人们都特别感动，感谢这些爱心人士的帮助。”时淑芳说，200把扇子以平均一把10元的价格陆续卖光了。



远行的“蜗牛”们开心合影

2 用卖扇子的钱做经费 大家开心游览仙台山

智残人的远行被称为“牵着蜗牛去散步”，心飞歌唱队的队员们早就计划郊游一次了，10月10日一行53人游览了仙台山。

“我们用卖扇子的钱租了大巴车，司机师傅优惠了租金。我们每人配备了三个烧饼两根火腿肠，合计5元，这次出游特别完美，感谢大家的帮助。”时淑芳说，阳光把山坡照得特别漂亮，秋叶有红的、黄的、绿的，五彩斑斓……很少远行的“蜗牛”们开心地在大山深处呐喊，呼吸

新鲜空气，欣赏着仙台山景区的优美风景，大家还纷纷拿出照相机、手机拍下一个个美好的瞬间，互相照应互相扶持一起爬上山顶。爬到山顶，唱起了歌，跳起了舞。

热情的仙台山景区免去了53人的门票，在爬山的路上“蜗牛”和家长们也当起了志愿者，随手捡起身边散落的垃圾，有的家长还买了新鲜的瓜菜。回到石家庄，队员们还深深地陶醉在此次仙台山秋游的美好回忆中。

20名农民工 追回被欠工资

今年7月，省会新华公安分局接到新华区劳动保障监察大队移送的某餐饮公司总经理陈某拖欠工资案，随后该分局联盟路派出所民警迅速展开调查，经过两个多月的侦查摸排，终于锁定陈某行踪，并于9月29日以拒不支付劳动报酬罪将其抓获。之后，其家属积极筹措资金凑齐欠款。10月11日上午10时，该所民警将陈某拖欠的33万元工资返还给20名农民工。本报记者刘涛/摄



正定马拉松期间交管措施

本报讯(记者刘涛)日前，记者从石家庄市交管局获悉，2018石家庄(正定)国际马拉松赛将于10月14日(星期日)在正定县城区和滹沱河沿岸举行，当日8:15在正定南门西侧广场门前举行开赛仪式。

10月13日22:00至14日16:00，河北大道(成德南街至恒州南街[南关西街]段)禁止一切车辆通行；10月14日7:00-16:00，体育北大街子龙大桥南口禁止一切车辆向北行驶；比赛期间，8:15开始至比赛结束对比赛路段分段禁止一切车辆通行。机动车(含公交车)绕行其它路段。

周六起，多条公交线路有调整

本报讯(记者王萌)来自石家庄市公交总公司的消息，因红旗大街汇明路地道桥将只准许北向南通行，翟营大街光华路口10月12日晚断交施工，11条线路于13日起临时调整。

红旗大街线路调整方案

因红旗大街汇明路地道桥施工，只准许车辆由北向南行驶的交通组织安排，公交58路等线路临时调整。

58路开往河北公共资源时由学院路临时绕行南三环辅路、石铜路、友谊大街复原线运行，返回安联青年城时不变。

70路开往北国商城时由红旗大街临时绕行西三环辅路、石铜路、南二环、红旗大街、汇新路复原线运行，返回官家庄时不变。

93路开往新百广场时由学院路临时绕行南三环辅路、石铜路、汇锦路、汇文街复原线运行，返回安联青年城时不变。

100路开往新百广场时由红旗大街临时绕行西三环辅路、石铜路、南二环、红旗大街汇华学院复原线运行。

107路开往新百广场时由红旗大街临时绕行西三环辅路、石铜路、南二环、红旗大街复原线运行，返回官家庄时不变。

302路开往高迁时不变，返回公交驾校时临时由西三环辅路绕行石铜路、南二环复原线运行。

306路开往西龙贵时不变，返回公交驾校时由红旗大街临时绕行西三环辅路、石铜路、南二环复原线运行。

347路开往石家庄时不变，返回公交驾校时，红旗大街临时绕行西三环辅路、石铜路、南二环复原线运行。

游8路开往封龙山时不变，返回南焦客运站时，由红旗大街临时绕行西三环辅路、石铜路、南二环复原线。

翟营大街线路调整方案

因翟营大街光华路口断交施工，公交56路、102路临时调整。

56路由翟营大街临时绕行和平路、建华大街复原线。

102路临时运行和平路、北荣街。

红旗大街地道桥今起施工

本报讯(记者刘涛)10月11日，记者从石家庄市交管局了解到，按照市政建设规划要求，红旗大街地道桥拆除恢复道路(其中，同步实施汇明路地下管廊工程)施工定于10月12日(周五)22:00开工至2019年2月28日，工期140天。

第一期，临时路修建施工。为实现不断交施工目标，首先进行临时路建设，围挡地道桥西半幅非机动车道和一条机动车道进行施工，施工期间实行机动车单向交通组织，只允许机动车由北向南通行(出市)，其中，东半幅两条机动车道供由北向南机动车通行，由南向北非机动车正常通行东半幅非机动车道，由北向南非机动车通行西半幅剩余机动车道，施工期间取消红旗大街丰河苑门口早晚高峰时段禁止机动车左转限制，工期30天。

第二期，地道桥拆除恢复施工。围挡红旗大街地道桥进行拆桥和管廊施工，施工期间临时路实行机动车单向交通组织，只允许机动车由北向南通行，临时路设置由北向南两条机动车道，非机动车双向通行临时路，施工期间取消红旗大街丰河苑门口早晚高峰时段禁止机动车左转限制，工期110天。绕行路线：顺红旗大街由南向北进市车辆请绕行南三环通行石铜路或107国道。

石家庄将开展“供热开放日”

本报讯(记者李会斌)记者从10月11日石家庄市城管委召开的全市供热工作调度动员会上获悉，10月20日、21日两天，石家庄市将组织开展“供热开放日”活动，届时主城区所有居民供热热力站对广大市民开放，回答市民群众关心的供热问题。

会上，市内四区、高新区及24家供热企业分别就各自的供热工作进展情况包括新增供热需求保障、小区供热网格化管理、供热隐患处置、开放日和室温采集器布置安排、设施检修及工程进

展、智能化平台建设、供热达标试运行准备、去年供热不达标退费落实、存在问题及下一步工作计划等进行了汇报。

据了解，省会主城区2018年新增供热面积约600万平方米，主城区居民供热面积将达到1.8亿平方米，供热模式以热电联产和远郊电厂废热利用供热为主，以天然气锅炉供热为辅，以污水源、工业余热、电供热、空气和地源热泵等多种清洁供热为补充，集中供热率将达到93%以上。

目前供热还存在老旧管网改造未

完成、相应机制不完善等问题。会议要求供热企业要全力加快供热项目工程收尾，倒排工期，责任到人，确保项目初期运行稳定。要加强隐患排查，10月将再次组织各区、各供热企业，对热源热网用户等设施进行拉网排查，整改消除供热隐患。要积极问计于民，组织开展“供热开放日”活动，10月20日、21日两天，主城区所有居民供热热力站对广大市民开放，回答市民群众关心的供热问题。